NEL BOSCO

Gli scoiattoli Birillo, Cippino e Carletto costruiscono nel bosco 2 strade
per arrivare alla casa del gufo Testone:

GUFO
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1)Quante mattonelle sono state usate nelle strade A e B.
Nella strada A sono state usate..mattonelle
Nella strada B sono state usate..mattonelle

2)Le mattonelle hanno la stessa dimensione?
Le mattonelle...

3)Gli scoiattoli hanno impiegato pil fempo a costruire la strada A o la
strada B?

4)Riusciamo a verificare qual & la strada pit lunga?

5)Lo scoiattolo Birillo percorre la strada A, mentre lo scoiattolo Cippino
percorre la strada B.

Secondo te, si puo stabilire quale scoiattolo arrivera per primo alla casa
del gufo Testone?

Perché?

FESTA DI COMPLEANNO AL "BOSCO GRANDE"

Marta oggi compie gli anni; in occasione del suo compleanno, mamma e papa
organizzano una splendida festa a sorpresa al "Bosco Grande".

Invitano tutti i suoi compagni di classe (sono 24), ma 1/6 non partecipa in
quanto ha gia degli altri impegni.

Quanti sono i compagni che partecipano alla festa di compleanno?

Alla festa ci sono 3 vassoi con 30 pasticcini ognuno; i bambini he mangiano
gli 8/10.

Quanti pasticcini avanzano?

Sono rimaste 2 bottiglie di aranciata: una ne contiene i 4/5 e |'altra ne
contiene i 3/4.

Qual ¢ la bottiglia che contiene piu aranciata?



